



金鸡山金牛山 “双金”将串联

福州中心城区首条高空景观步道五四路段将于元旦前投用,该步道全长5.4公里,预计明年全线贯通



步道横跨福州五四路,将金汤巷与三港路连接起来



金汤巷里的高空步道沿河而设,风景优美

福州火车站 首发定制研学专列



14日上午10时19分,研学专列抵达泰宁

海都讯(记者 梁展豪文/图) 福州中心城区首条高空景观步道五四路段将完工,计划于元旦前投用。14日上午,记者在鼓楼区五四路施工现场看到,该步道横跨五四路,将金汤巷与三港路连接起来,步道整体结构施工已基本完成。

栏扶手,几位工人正在桥下进行桥体结构的粉刷工作,白色的扶手和灰色的桥体在城市天际线下格外引人注目。在树汤路与金汤巷的交汇点,高空步道分为了两条路线:一条直接通向温泉公园;一条朝湖东路方向延伸。

(金鸡山、金牛山)+2片人文历史街区(温泉片区、中山路片区)+3大古典园林历史风貌区(西湖左海、冶山、温泉公园)+3条传统文化街巷(中山路、外九彩巷、马王庙巷),以及五四河、树兜河、琼东河等城市内河,将形成一条集滨水型绿道、山地型绿道、历史文化巷道3种绿道类型于一体的慢道。

西方向分别起终于金鸡山与金牛山两座山体,全长约5.4公里。项目目前已施工完成外九彩街区、福州广场、温泉儿童乐园的提升建设。五四路百福桥、五四河-琼东河栈桥的钢箱梁已完成吊装工作,计划于元旦前投入使用。除五四路路段的高空步道外,项目其他区域的建设工作也在稳步推进中,预计明年全线贯通。

海都讯(记者 马俊杰通讯员 韩毅 韦榕希文/图) 14日清晨,福州火车站迎来一群特殊的旅客,福州市第四中学的700余名师生,将搭乘D9972次研学专列前往泰宁,开启为期五天的研学探索之旅。这也是福州火车站首次面向中学生深度定制的研学专列。

来加班,开设专窗方便学校老师进行购票。”据了解,车站全程提供安检专用通道、专区候车,安排“海峡情·王威服务台”工作人员在进站口、检票口、站台等关键位置进行引导帮扶保障师生有序候车、上车。上午8时18分,随着D9972次研学专列缓缓启动,师生正式开启研学之旅。

福州火车站工作人员告诉记者:“福州火车站根据师生人数、路线要求、出行时间等因素,提前向上级部门提报列车开行计划(临客),并另行定制了售票方案,抽调了一个休班售票员

记者从福州火车站获悉,金秋时节是外出研学旅行的旺季,此次开行的D9972次研学专列,就是福州火车站实施精准对接客流市场,满足个性化需求而定制开行的专列之一。

常态化腾退的房源 优先安排给困难群体

省住建厅解答《福建省公共租赁住房租后管理办法》相关问题

这事帮你问了
海都记者 唐明亮 林涓

为建立健全公租房租后管理长效机制,巩固点题整治成效,确保公共资源公平善用,省住建厅日前会同省发改、公安、民政、财政、自然资源等6部门,联合出台了《福建省公共租赁住房租后管理办法》(以下简称《办法》),对房源管理、合同管理、资格复核、入户走访、退出管理、租金管理、信息公开、平台监督等方面作出细化要求。

那么,公租房房源是如何管理的?常态化腾退的房源是怎么安排的?针对市民的疑问,省住建厅对《办法》涉及的相关问题进行了一一解答。

问:公租房房源是如何管理的?

答:为确保公租房房源公平善用,动态掌握各地房源分配、使用、空置情况,要求各市、县政府投资建设和筹集的公租房房源必须纳入公租房管理信息系统进行管理,应纳管尽纳管。

问:公租房是如何维修养护的?

答:为确保公租房的正常使用,明确公租房所有权人及其委托的运营单位负责公租房及其配套设施的维修养护。

问:常态化腾退的房源是怎么安排的?

答:为优先解决最困难家庭住房需求,要求常态化腾退的待分配房源,应当优先安排给符合条件的低保家庭、分散供养特困人员、低保边缘家庭、刚性支出困难家庭等低收入群体和优抚对象、孤老病残等特殊住房困难群体。

问:公租房可以调换或互换房源吗?

答:考虑到家庭人口增加、就业、子女就学等因素,确需调换或互换公租房的承租家庭,要求各地应当建立完善本地公租房调换和互换制度,在符合规定和条件允许情况下,经批准,可以调换或互换房源。

问:面向特定对象定向供应的公租房房源如何管理?

答:为加强特定对象的房源管理,充分发挥保障对象所在单位了解行业实际和保障对象家庭情况等工作优势,要求所在单位或行业主管部门负责日常管理,具体管理办法和每年房源分配、使用、空置情况,应向属地住房保障主管部门备案和书面报告。

问:对违规使用公租房或不再符合保障条件的承租对象,是如何实施退出管

理的?

答:各地应当健全多部门联动推进公租房退出管理机制,对违规使用公租房或不再符合保障条件的承租对象,综合采取租金上调、门禁管控、信用约束、司法追究等多种方式实施退出管理。

问:公租房租金是否可以申请补贴或租金减免?

答:承租对象收入低于当地规定标准的,可以依照有关规定申请租赁补贴或租金减免。

问:对公租房租后管理业务是如何实施监督的?

答:公租房租后管理业务纳入公租房管理信息系统权力阳光运行平台管理,重点对房源使用、承租对象管理情况进行实时监测,对其中运行异常、制度落实到位等情形进行动态预警、常态监督。

弱冷空气到访 高温下滑



温泉公园上空的蓝天白云

海都讯(记者 周婉怡毛朝青文/图) 最近,秋高气爽,这样的天气也让人倍感舒适。15日-16日,福建多云到阴,部分有小雨,局部中到大雨,大部分地区最高气温在28℃~31℃。

福州地区未来三天的天气以阴天间多云为主,15日-16日局地有不稳定阵雨。新的弱冷空气到访,市区高温将逐步下滑,日最高温度29℃上下,请市民及时增减衣物。

福州市区 今起三天天气	15日	多云	23℃~30℃
	16日	多云转阴	24℃~29℃
	17日	阴	24℃~28℃